

Llegada a Madrid de S. E. el Jefe del Estado

El pueblo le hizo un grandioso recibimiento

El Gobierno y elemento oficial le saludaron en la plaza de la Independencia

Las casas particulares lucían colgaduras de los colores nacionales

El Caudillo, de pie, en coche descubierto, acompañado del alcalde, recorrió las avenidas céntricas entre los aplausos entusiastas de las multitudes

En espera del Caudillo

MADRID.—El aspecto de la gran urbe, horas antes de la llegada de Franco, era verdaderamente impresionante. Un enjambre de hombres y mujeres llenaba sus calles engalanadas, cuyos balcones lucían colgaduras nacionales. En la imposibilidad material de dar nombres destacados nos limitaremos a decir que junto al pueblo estaban los ministros todos, el generalato, los presidentes y miembros de todos los altos Cuerpos del Estado, jerarquías del Movimiento, académicos y

artesanos; los entusiastas muchachos del Frente de Juventudes y millares de productores; el pueblo entero de Madrid, que ha hecho suyos los recibimientos tributados en las ciudades mediterráneas a Franco, superándoles con su entusiasmo.

Llegada del Generalísimo

A las siete y media de la tarde un toque de atención indicó la presencia de Franco que vestía uniforme de Capitán General. El Caudillo llegó en un coche, acompañado de su esposa. En otro coche venía su hija, señorita Carmen Franco; en otro, los ministros de Industria y Comercio y Agricultura y en otro los jefes de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia. Después de revisar el Caudillo las tropas que cubrían la carrera y recibir los saludos de las autoridades, aclamado estruendosamente por los madrileños, subió a un coche abierto con el alcalde de Madrid iniciando el recorrido por las amplias avenidas.

Con grandes esfuerzos se puso en marcha la comitiva. El doble cinturón de seguridad, formado por la fuerza pública y la escolta mora de Su Excelencia, resultaba insuficiente para contener a la muchedumbre, que pugnaba por acercarse al Caudillo para patentizarle su entusiasmo. Idénticas muestras de cariño dedicaron a la esposa e hija del Generalísimo, que viajaban en coche cerrado.

A lo largo de la calle de Alcalá, Cibeles y José Antonio, un verdadero mar de pañuelos saludó la presencia del Caudillo, vitoreándole sin cesar.

Terminado el paso de la comitiva, el público, inverosímilmente contenido en los límites marcados por la fuerza pública, invadió totalmente estas calles, en donde el tráfico no ha podido restablecerse hasta una hora después.

En dirección a El Pardo

Finalmente, según desfilaba el cortejo de Su Excelencia, una inmensa multitud formó detrás del coche una imponente manifestación que, portadora de pancartas de salutación y exaltación a la

persona del Jefe del Estado, siguió el itinerario de éste no ya hasta la plaza de España, sino hasta la misma Ciudad Universitaria, a lo largo de la calle de Ferrer, y entre un ensordecedor griterío de vivas a Franco y mueras al comunismo.

Acompañado, como siempre, del alcalde, Su Excelencia siguió por la carretera del Pardo a su residencia, donde llegó a las ocho y media de la noche. Esperaban al Generalísimo en la puerta del palacio del Pardo el Gobierno en

pleno las autoridades locales, presididos por el alcalde, y el pueblo en masa, que exteriorizó una vez más su cariño e inquebrantable fidelidad a la persona del Jefe del Estado. Después de ser cumplimentado por las referidas autoridades, Su Excelencia se retiró a descansar.

Terminado el paso por Madrid numerosos grupos de manifestantes continuaron, hasta bien entrada la noche, sus manifestaciones de fervor patriótico por las calles de la capital.

Terrible huracán en Arkansas (Estados Unidos)

Media docena de poblaciones arrasadas

PIEBLUFF (Arkansas).—Un tornado ha devastado la comarca situada a unos cinco kilómetros de esta localidad, pereciendo diez negros.

Muchos muertos

Según ha manifestado la Policía, el número de víctimas ocasionadas por el huracán que ha azotado esta ciudad asciende a 21. El tornado comenzó a las tres de la tarde y afectó a tres zonas distintas. Una de sus derivaciones devastó otro pequeño pueblo, derribando numerosas casas y edificaciones del mismo.

De los 21 muertos registrados hasta ahora, diez son blancos y los restantes pertenecen a la raza de color.

Toneladas de astillas y madera es lo que queda

Los obreros de salvamento buscan entre toneladas de astillas y maderas de árboles destruidos las víctimas aun desaparecidas a consecuencia del huracán que se desencadenó en esta región. El juez Despres calcula que el número de muertos ascenderá a cincuenta y que, por lo menos, 200 personas han resultado heridas, algunas de ellas tan gravemente que se encuentran en trance de muerte.

Estela de muerte y desolación

El jefe de Policía ha manifestado que el huracán se ha concentrado en las regiones agrícolas, evitándose con ello que el número de víctimas fuera todavía mayor al que es. La ruta del huracán está sembrada de rastros de casas y granjas en un área de siete kilómetros de ancho por más de 30 de largo. Once muchachos negros resultaron muertos cuando se hallaban reunidos en un círculo juvenil.

Poco antes de azotar esta región el tornado, otro ha causado la muerte de seis personas en Oklahoma. Fuertes vientos han atacado también varios puntos de

Missouri. Los testigos dicen que el tornado de ayer tarde recorrió alternativamente por lo menos media docena de poblaciones, dejando tras de sí una estela de muerte y desolación. Varias familias blancas han quedado casi extinguidas. La fuerza del viento puede imaginarse por la facilidad con que fueron lanzados automóviles que luego quedaron convertidos en una masa informe de metal.—EFE.



Un nuevo retrato del muy honorable Hugh Dalton, ministro de Hacienda de la Gran Bretaña. El doctor Dalton nació hace 56 años en un pueblo del país de Gales. Hizo sus estudios en el famoso Colegio de Eton y después en la Universidad de Cambridge. Luego cursó sus estudios de Derecho en el Middle Temple, e interesándose por las materias económicas efectuó labor de investigación en la Escuela de Economía de Londres desde 1911 a 1913.

El sábado, Pleno de las Cortes

MADRID.—Según manifestó a los periodistas en la tarde de ayer el presidente de las Cortes Españolas, señor Bilbao, el sábado, a las cuatro, se celebrará sesión plenaria. En ella serán aprobados varios proyectos y entre éstos figura el de la ley de Sucesión.

Mientras a través de la prensa y la radio hemos podido seguir el triunfal viaje del Caudillo por tierras valencianas, mallorquinas y catalanas, culminando con el recibimiento magno que le ha hecho la capital de España en el día de ayer, todo ello realizado sin perturbación alguna, con un orden perfecto y el máximo entusiasmo, esos mismos medios de comunicación se hacen eco triste de un mundo que se debate angustiosamente entre huelgas, crímenes, atentados, golpes de Estado y conflictos políticos de todas clases signo revelador de un ambiente descentrado, inficionado por los mismas corruptores de la rebeldía, de la ausencia total del espíritu constructivo que es el religioso.

Esta es una gran verdad que está a la vista de todos, especialmente de los representantes supremos de las naciones que se retuercen, desolados, buscando inútilmente una solución a toda prisa a sus múltiples y difíciles problemas. Palestina es un caos; la India una confusión densísima y lo mismo China. Las infortunadas naciones italianas, francesas y griegas amenazadas terriblemente por las fuerzas destructoras del comunismo contra el cual se debaten a la desesperada en crisis gubernamentales inacabables. Alemania, rota en pedruzcos, sin gobierno y malviviendo a la sombra de ese espectro formidable de un hambre espantosa. Polonia, las cuatro repúblicas Bálticas, Hungría, Bulgaria, Rumanía, etc., con hambre y en desorden. Por todos los sitios colisión de ideas irreconciliables y de intereses opuestos; odios desenfrenados; angustias y atmósferas de guerra civil más o menos descarada.

Frente a este estado caótico se alza nuestra España, tan calumniada por las fuerzas acaudilladas por Moscú, la que, gracias a Dios, disfruta de una paz envidiable y solidifica y eleva a pasos de gigante, el tono de su prestigio internacional entre las potencias que aún conservan la libertad. Los progresos de la vida española son evidentes y ya ni los más recalcitrantes enemigos nuestros se atreven a ponerlo en duda o a negarlo. Ha sido rota la consigna de difamación que se forjó contra nosotros y ya hay muchas voces, amigas o simplemente neutrales, que se alzan en favor de la verdad española. España avanza tranquila y firme hacia un mejor futuro sin convulsiones intrascendentes o peligrosas. Así lo ha podido ver con sus ojos el Caudillo en su viaje triunfal por Levante.

¡Ojalá todos sus subditos cooperemos a su voluntad de justicia social con una conducta intachable! Entonces sí que sería vivísimo el contraste entre nuestro panorama de paz y el de locura e insensatez que reina en casi todo el mundo.

La noticia de la llegada a Egipto de Abd-el-Krim ha producido gran sensación en Francia

PREOCUPACION EN EL GOBIERNO

La prensa le hace responsable de la huida del cabecilla rifeño

PARIS, 2.—En el ministerio de Asuntos Exteriores francés no se ha recibido ningún informe oficial acerca de la llegada a El Cairo de Abd-el-Krim. Un portavoz de este departamento ha hecho constar que no puede formularse comentario alguno hasta que se tenga una comunicación oficial completa sobre lo ocurrido, ya que la única información que se posee en París acerca del asunto es la que figura en los periódicos. «No podemos hacer declaración alguna», reiteró—hastasever en qué condiciones Abd-el-Krim abandonó el barco y en qué forma llegó a la ciudad de El Cairo.

En todos los círculos políticos de la capital francesa las noticias de El Cairo han producido gran sensación. Los diarios de la noche publican destacadamente en sus últimas ediciones la noticia, en la que se califica de «fuga» la acción del guerrillero marroquí. Todos los diarios están de acuerdo en manifestar que la escapatória del cabecilla tendrá repercusiones políticas. Los observadores—dice la Agencia United Press—están de acuerdo también en manifestar que lo sucedido probará y demostrará ser de grave preocupación para el Gobierno francés.—EFE.

Informe de la embajada egipcia en París

PARIS.—La Embajada de Egipto ha informado que Abd-el-Krim ha embarcado en un puerto de Egipto por su propia cuenta, sin que precediera sugerencia alguna del Gobierno egipcio. «Desembarcó—dijo sin haber contado con el Gobierno, el cual, una vez en tierra, no puede negarle asilo, ya que prometió no tener actuación política alguna ni hacer propaganda antifrancesa».—EFE.

El ejemplo del Gran Mufti

LONDRES.—Desde El Cairo,

el corresponsal de la Agencia Réuter, Haig Nicholson, anuncia que Abd-el-Krim ha declarado en dicha capital que la hospitalidad dada en Egipto al Gran Mufti de Jerusalén fue la causa primordial que le hizo pensar en escaparse.—EFE.

Detalles del desembarco

NUEVA YORK.—Desde El Cairo, el corresponsal de la Agencia United Press, Sam Souki, dice que en una entrevista que le concedió Abd-el-Krim, éste dijo: «Soy un hombre cansado y enfermo; quiero pasar algún tiempo sometido a un tratamiento médico viviendo en Egipto bajo la protección de Faruk el Grande». «Efectivamente—dice el corresponsal—, se trata de un hombre viejo y cansado; su voz es muy baja». El corresponsal prosigue: «En respuesta a una pregunta concreta, manifestó que no se trasladaría a Francia ni ahora ni en un futuro cualquiera. Me dijo me pusiera al habla con su primo para tratar de los detalles respecto a su decisión de permanecer aquí. El primo de Abd-el-Krim me dijo que en la noche última, cuando se hallaba en Port Said, las familias de principales exilados, es decir Abd-el-Krim, su hermano y su primo que me estaba hablando, notaron que se estaba tramando algo, pero los jefes de la familia no dieron detalles que pudieran servir de información a los demás. Esta mañana se ordenó que precedieran a desembarcar, y en un autobús fueron trasladados a El Cairo, mientras Abd-el-Krim y su hermano viajaban en un coche.

«Nos satisfizo—declaró el primo del guerrillero rifeño el corresponsal de la United Press—encontrarnos lejos de Madagascar. Nos satisfacía incluso el ser trasladados a Francia, aunque

permaneciéramos cautivos, dado lo hartos que estábamos de estar en la isla; pero esto que nos está pasando está muy lejos de lo que podíamos presumir».—EFE.

No debe desplegar actividades políticas

EL CAIRO.—El gobernador de esta capital ha comunicado a Abd-el-Krim que no debe desplegar actividades políticas.—EFE.

PARIS.—Los periódicos franceses acusan al Gobierno de imprudente al permitir a Abd-el-Krim que se escapara en Egipto cuando se trasladaba a Francia.

El diario moderado «Parisien Libre» pone de relieve que se trata de una acción premeditada y que el Gobierno debía haber adoptado medidas de precaución más severas. Después de recordar que el Gran Mufti de Jerusalén encontró refugio en Egipto, el diario pone de relieve que el Mediterráneo es actualmente una de las regiones del mundo donde es más fuerte el duelo entre Rusia y los anglosajones, por lo que el control de las costas africanas es de especial importancia, ya que su dominio permitiría al poseedor que la balanza se inclinara a su favor.

El conservador «L'Espeque» subraya que el Gobierno francés no debía haber permitido que se produjera esta maniobra, que puede tener malas consecuencias para el porvenir colonial de Francia.—EFE.

En París se pide un debate

PARIS.—Varios diputados del Movimiento Republicano Popular han pedido que se celebre un debate en la Asamblea Nacional Francesa acerca de la fuga de Abd-el-Krim en Port Said.—EFE.

LEA USTED EL DIARIO DE AVILA

Delegación Provincial de Trabajo

Excepciones de la prohibición del trabajo en domingos durante las faenas agrícolas

Este Organismo tiene el honor de hacer público, para general conocimiento de los patronos y obreros de la Agricultura, lo siguiente:

1.º Que en virtud de las atribuciones conferidas por el artículo 9.º del Reglamento para la aplicación de la Ley de Descanso Dominical de 25 de enero de 1941, y previo informe de la Jefatura Agronómica de Avila, quedan exceptuadas de la prohibición de trabajar en domingos, las faenas agrícolas que acto seguido se reseñan, a tenor de lo dispuesto en el art. 4.º, apartado e), de la Ley de 13 de julio de 1940:

A) Los trabajos agrícolas, relacionados con la siembra, regadío, y en general, todos aquellos que no son susceptibles de ser efectuados más que en determinadas épocas del año.

B) Los trabajos propios de la recolección, como trilla, acarreo, limos, etc.

2.º Teniendo muy presente que en esta provincia existe gran porcentaje de trabajadores agrícolas que no disponen en la temporada de recolección, que se aproxima, nada más que de los días festivos para atender y cuidar de sus pequeños terrenos, sólo y exclusivamente, durante dicha temporada, quedan también exceptuados del trabajo en domingos.

3.º Los productores al servicio de patronos que se dediquen a estas labores en la mencionada época, disfrutarán a la finalización de ellas de un día de descanso retribuido por cada dos semanas de trabajo o fracción de las mismas.

4.º Sin perjuicio de lo anteriormente dispuesto, los señores empresarios se verán en la ineludible obligación de conceder a sus obreros una hora de descanso, con carácter abonable y no recuperable, para que puedan asistir al Sacrificio de la Santa Misa en los citados días, de obligación moral.

5.º Se advierte a todos los productores agrícolas que este Organismo sancionará con el máximo rigor legal a aquellos que escudándose en el cumplimiento de los deberes religiosos dedicaran este tiempo a fines muy distintos que los estipulados en la Ley de Descanso Dominical.

El delegado de Trabajo, **Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.**

Peletería Germana

Gran surtido abrigos Montón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola 13, Madrid



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

El Decreto del Ministerio de Agricultura de 10 de octubre de 1946, establece en su artículo 5.º que la totalidad de la cosecha de legumbres en la campaña 1947-48 habrá de ser entregada a la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, a excepción de las reservas de siembra y consumo de los agricultores. Esta disposición queda reflejada en la Circular de dicha Comisaría número 624, al declarar en su artículo 1.º la intervención de la totalidad de la producción que se obtenga en España, tanto de legumbres finas, como de bastas.

Como quiera que por tal disposición desaparecen los cupos excedentes de libre disposición de los agricultores, lo hago público para conocimiento de los interesados significando que en la campaña agrícola de 1947-48, no se concederán ninguna clase de autorizaciones para la adquisición de excedente.

El Gobernador Civil, **Luis Valero Bermejo**

Administración Principal de Correos de Avila

Salida de Vapores

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Spifirs» de la Compañía United States Lines, saldrá de Bilbao el 10 de junio actual conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América del Norte y Centro, así como para Venezuela, Ecuador y Perú.

Asimismo también el vapor «Marqués de Comillas», de la Compañía Transatlántica saldrá de Bilbao el 10 de junio actual, de Vigo el 12, de Cádiz el 15 conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América del Norte y Centro, así como para Colombia, Venezuela, Ecuador y Perú.

El administrador principal, **Guillermo Neiras**

Sindicato Provincial de Ganadería

Junta de Ganaderos

ANUNCIO DE SUBASTA

El día 6 del próximo mes de junio y en las oficinas de este Sindicato Provincial de Ganadería a las 13 horas, tendrá lugar la subasta del ganado vacuno y lanar para el abastecimiento de esta capital durante todo el mes de junio.

Los pliegos que podrán presentarse desde la publicación de esta nota hasta el mismo día de la subasta a las 12 horas, deberán ajustarse al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en estas oficinas en el tablón de anuncios de la Delegación Provincial de Sindicatos.

El importe de este anuncio será de cuenta del adjudicatario o adjudicatarios.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Avila 30 de Mayo de 1947

El delegado sindical provincial,
Presidente de la Junta.

Auxilio Social

NOTA

Se hace saber a todos los proveedores de esta Obra que el pago de facturas por artículos suministrados y servicios prestados a la misma en el mes de mayo, se efectuarán en las oficinas de la Delegación Provincial, Avenida José Antonio Primo de Rivera 2, en los días 2, 3, y 4 de junio de 1947, entendiéndose que aquellos que no las presenten al cobro en los días señalados renuncian a su importe en favor de la Obra.

Información deportiva
CHUPINAZOS

Apostillas al partido Avila-Segovia

Fórmula: Se llama a un señor más o menos gordo que dice que entiende de fútbol; se le ponen un pantalón corto, una chaqueta sport, unos calcetines ídem, negros, unos zapatos de hule; se le mete un silbato en la boca se le llama árbitro y... ¡ya está!

Vimos a Alfredo tomar notas, hacerse un lío y temblar. Cuando llegamos a Avila le vimos salir de Teléfonos. Es que preguntaba a Madrid si se había reformado el Reglamento de fútbol. ¡Por si las moscas que están al llegar!

Hacia tanto aire que el silbato tocaba solo. Pero, claro, siempre contra el Avila. ¡Misterio de la Naturaleza!

Cuando en Segovia se enteraron de que Losco estaba en Aviación se explicaron el por qué de ser «alar». Aunque el domingo, también, frenó varias veces a las cuatro ruedas, no aterrizó, ni una vez.

La afición segoviana es correcta, amable, buena... No obstante hubo quien pedía «carne de Rubichit». Rubichit aseguraba que no quería ser intervenido por Abastos...

Ordóñez es una ametralladora, pero sin puntería. Pepe Sauer, por el contrario, afinó el punto de mira... Y hasta está arreglando el perceptor...

Un viejo aficionado a los toros, viendo el domingo a los dos hermanos Gallo, suspiraba como en sus buenos tiempos. ¡Los mejores! Y hasta les llamaba Rafael y José. Y es que estos dos fueron el domingo los galillos con clarísimos kikirikis.

Navarro dice que hay que ganar la Copa. ¡Le gustan tanto!...

Cuando llegábamos a Segovia las gentes saludaban al paso de nuestro autobús con la mano abierta y los cinco dedos separados. Creíamos que era saludo de paz y bienvenida. Hasta que un chico gritó: «Hoy os lleváis cinco»... Y acertó...

Dos goles limpios metió el Segovia. Los otros dos, por penalty, les metió el viento que, sin querer, se introdujo en el silbato... O, tal vez, el espíritu de Nerón...

Aun con Goyo en el equipo, ganamos sin «goyerías». Hubo que sudar los goles. Y sudamos todos, hasta los de la tribuna... Todos menos Fuentes que estuvo como de costumbre, sereno y frío... Es natural que siendo Fuentes, sea frío...

La línea media estuvo mediana. La delantera eficaz. La defensiva aceptable con algún que otro fallo de... ¿Para qué vamos a hablar, otra vez, del Puerto de Santa María?

Historia: Ocho uno con un portero en desgracia. Cinco dos (no cuento los dos penaltys del silbato) con un árbitro más en desgracia que nuestro portero y con un refuerzo del gran Machín... ¿Te enteras, Guillermo?

Y para mejor hacer, se trasladó

o Segovia, casi el pleno directivo del Avila. Total unos cuantos duros fuera de sus caseras y unos cuantos nervios rotos dentro de sus cuerpecitos. ¿Ustedes saben lo que es estar en una tribuna o en la línea de jugo sin poder chillar, ni enfadarse, ni reír? ¿Conocen ustedes la tortura de la sonrisa permanente? Como que Eduardo Enriquez perdió tres kilos; Mariscal se escopaba por el cuello de la camisa, porque no podía perder tres kilo; Minguela se reía en latín y yo... yo no hablaba que... ¡es el coímo!

Y ya en vista de que los goles suben, se hace preciso de que bajen las cuotas. Y desde aquí, casi autorizados, se lo decimos a la afición. Bajarán las cuotas! Op-

Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Avila

Curso de 1946-1947

Relación nominal de los señores alumnos de esta Escuela que han obtenido premio por oposición y por asistencia, puntualidad y buen comportamiento, durante el indicado curso de 1946 a 1947.

Premios por oposición

Aritmética y Geometría.—Don Angel Sañudo Frades.

Dibujo Artístico.—Señoritas Rosalia de la Asunción Blázquez y Angeles Gutiérrez Grande.

Dibujo Lineal.—Don Jesús Blanco Francés, don Angel Sañudo Frades y don Bienvenido Perdiguerro Guerrero.

Modelado y Vaciado.—Señorita Carmen González Rubio, don Trinidad Jiménez Frutos y don Andrés Nieto Baytón.

Religión.—Señorita Pilar Martín.

Menciones honoríficas

Dibujo Lineal.—Don Julián Carrera Jiménez y don César Jiménez García.

Premios por asistencia, puntualidad y buen comportamiento

Aritmética y Geometría.—Don Fidel Sáez García.

Dibujo Artístico.—Don Silvano Jorge Velasco.

Dibujo Lineal.—Don Bienvenido Perdiguerro Guerrero, don Mario García Fernández, don Angel Sañudo Frades, don Julián Herrero Jiménez.

Modelado y Vaciado.—Señorita Carmen González Rubio, don Trinidad Jiménez Frutos, don Andrés Nieto Baytón y don Celestino Abujado León.

Religión.—Señoritas Carmen González Rubio, Ricarda Martín Rodríguez, María Francisca Moro Gordo.

El director, **Antonio Arenas.**

¿Qué tal está Vd. de ánimo?

¿BIEN?

Entonces, dispóngase a conocer los sensacionales métodos de la enseñanza moderna!

EN breve tiempo, POR poco dinero y CON toda garantía puede aprender por correspondencia:

ORTOGRAFIA TAQUIGRAFIA e INGLÉS

¡ELIJA ALGO! y pida HOY MISMO nuestro magnífico folleto GRATIS y SIN COMPROMISO

Academia BRUJULA
APARTADO 817 - BILBAO

Pinte usted mismo, con COLA DRAGON

PINTURA AL TEMPLE, PREPARADA EN 22 COLORES

timismo, euforia y razonables que somos!

Al hacer nuestra presentación en esta sección, saludamos a los lectores y les aclaramos nuestro pseudónimo. Firmaremos con «Y» (y griega). Conjuación; situada entre Equis y entre Zeta. No sabríamos situarnos delante del primero y nos es imposible hacerlo, en el abecedario, después del segundo, así es que allá van, los primeros Chupinazos de... Y (griega).

Nuevos directivos del Avila

La Junta Directiva del Avila ha sido completada mediante la designación para formar parte de la misma de los competentes aficionados señores De la Vega Sampedro, delegado del I. N. P.; Alvarez Querol, director de este Instituto de Enseñanza Media y Palacios, representante de la Cámara de Comercio.

Ha quedado dictaminada la ley sucesoria

Para fecha próxima será llevado a las cortes

MADRID.—La Comisión especial encargada de examinar el trabajo de la ponencia que estudió las enmiendas al proyecto de ley de Sucesión dió por terminados sus trabajos y el oportuno dictamen será llevado al Pleno de las Cortes, Españolas que será anunciado para fecha próxima.

Normalice su estómago

...terminado en las comidas, o continuación del postre, o una hora después, en plena digestión, una cucharada del Club Estomacal SAIZ de Carlos, y notará que sus digestiones se normalizan.

CLUB ESTOMACAL SAIZ de CARLOS

Venta en farmacias

Los ministros del nuevo Gobierno japonés juran el cargo; adoptan una posición franca contra el comunismo

TOKIO.—En el palacio imperial se ha celebrado la ceremonia de la jura de los ministros del nuevo Gabinete Katayama.

A continuación, el primer ministro y jefe del partido socialdemócrata y el ministro de Asuntos Exteriores, Ashida, dirigieron por radio un llamamiento a todos los demócratas del mundo para que ayuden al nuevo Japón y logre la pronta solución de las cuestiones relativas a su comercio exterior y a reparaciones.

El nuevo primer ministro, Katayama, anuncia que su Gobierno seguirá una política alejada de todo extremismo y que en particular, adoptará una clara actitud frente al comunismo.—EFE.

Sección religiosa

JUNIO
Día 4. Miércoles.—Santos Francisco Caracciolo, cf. y td.; Saturnina, vg; Rutilio, mr; Quino y Alejandro, obs.

La misa y oficio divino son de San Francisco Caracciolo, con rito doble y color blanco.

San Antonio de Pádua

San Antonio.—La Comunidad de Padres Franciscanos, Pia Unión Juventud Antoniana, Cofradía de Ferroviarios y devotos dedican solemne novena al glorioso Taumaturgo San Antonio de Pádua, doctor de la Iglesia.

Por la mañana, a las nueve, Misa solemne. Por la tarde, a las siete y media, exposición del Santísimo Sacramento, estación, rosario del Santo, sermón, ejercicio de la novena, rezos, bendición y adoración de la reliquia del Santo.

Los sermones están a cargo de los RR. PP. Franciscanos.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7
Lista de los números premiados del SUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 30 de mayo de 1947

Premia a los 25 años, número 729
Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 29

En el sorteo celebrado el día 31 de mayo de 1947 han resultado premiados los números siguientes
Con 25 pesetas el número

254
Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 54

El viaje de la señora de PERON

Salida del avión que la ha de traer a España

MADRID.—Ha salido del aeródromo de Barajas, con destino a la Argentina, el avión especial en que efectuará su viaje a España doña Eva Duarte de Perón. El aparato va tripulado por los pilotos señores Inez y Rein Loring; navegante el señor Cortón, dos radio telegrafistas y dos mecánicos. También viaja en el avión el presidente de la Compañía, señor Rabio. Para mayor comodidad de la ilustre viajera se ha realizado una nueva distribución del interior del aparato habilitando dos compartimentos para dormitorio; en cada uno de ellos se ha instalado una cama, un sillón y una mesita, así como un espejo y útiles de tocador. Estos cuartos se cierran con cortinas de terciopelo verde, que se abrochan. Al otro lado del pasillo se ha habilitado un salón con dos mesas capaces para cuatro comensales cada una, el resto de la superficie del avión está ocupado por sillones, cocina, cámara frigorífica y demás servicios.

Se ruega a la persona que se haya encontrado un cesto rajado en el tren eléctrico n.º 6005 llegado ayer a las 5,25 tarde lo entregue a Matilde Real Ribas, calle Ángel Torres 14, donde se gratificará.

DISPOSICIONES OFICIALES

El «Boletín Oficial» de hoy, contiene, entre otras disposiciones, la de que la Escuela nacional mixta de El Quixagal, Ayuntamiento de Cabezeros, quede sometida a un Consejo de Protección escolar.

Con el fin de que se conserve la paz en el mundo, Estados Unidos se prepara militarmente

El plan ya ha sido entregado a Truman

WASHINGTON. — Todos los jóvenes norteamericanos habrán de realizar en tiempo de paz instrucción militar durante seis meses, en el caso que se apruebe el plan elaborado por la Comisión consultiva civil especial y presentado hoy al Presidente Truman.

El informe de la Comisión, fruto de un estudio de medio año, recomienda asistidamente tal instrucción «con el fin de dar tranquilidad a las naciones amantes de la paz». De 750.000 a 900.000 jóvenes anualmente habrán de pasar por ese período de instrucción —a los dieciocho años o al dejar las escuelas superiores—, pudiendo continuarlo por otros seis meses o pasar directamente a la Guardia Nacional o a la reserva del Ejército o de la Marina. El costo del programa será de 1.750 millones de dólares al año. «Norteamérica —dice el informe— debe tener siempre a punto una fuerza aérea dispuesta a defender el país mediante la ofensiva». También afirma que las lecciones de la Historia y la experiencia de la postguerra indican que la autoridad de la voz de los Estados Unidos en materia internacional y la confianza en la eficacia de la O. N. U. para mantener la paz sólo pueden ser aseguradas mediante el mantenimiento a determinado nivel de las fuerzas armadas norteamericanas.

Reservas petrolíferas

El secretario del Interior, I. Kes, se ha dirigido en una carta a todos los miembros de ambas cámaras parlamentarias para solicitar que se establezca una política nacional e internacional sobre el petróleo, para que los Estados Unidos cuenten con reservas petrolíferas suficientes en el caso de una nueva guerra.

Dice I. Kes en su carta que ahora no existe programa alguno sobre la cuestión, y que es urgente adoptar uno. «Sin una reserva de

petróleo —dice— no podemos defendernos. ¿Para qué el reclutamiento obligatorio, ni la instrucción militar, ni sostener grandes ejércitos y aviación o perfeccionar la bomba atómica si no contamos, en el caso de una agresión armada, con elemento tan vital como es el petróleo?»

Añade el secretario del Interior que el país produce actualmente unos cinco millones de barriles de petróleo diarios, pero que no se hace reserva adecuada para caso de guerra.

Medidas de defensa

El director de la Academia de Química de Guerra de Maryland coronel Barker, ha expresado el punto de vista de las autoridades militares con respecto a la defensa contra la bomba atómica diciendo que los Estados Unidos pueden estar en condiciones de repeler una agresión atómica y derrotar después al enemigo. Pero —añade— sin una preparación adecuada el país quedaría destruido.

Como medidas de defensa activa recomienda el empleo de aviones y bombas volantes, incluso atómicas, para iniciar el ataque al Norte América se ve agredida, y asimismo la existencia de reservas de municiones suficientes para una actuación inmediata.

Como medidas de defensa pasiva, propugna el traslado a zonas protegidas de las instalaciones industriales, centrales eléctricas, laboratorios, centros de comunicaciones y hospitales de urgencia; la división de las zonas urbanas en parcelas pequeñas, separadas por parques que eviten la propagación de incendios; la organización de un servicio de bomberos en cada una de estas zonas; la prohibición de concentrar industrias vitales en una zona de una ciudad; la construcción de casas incombustibles y el reparto de caretas y trajes apropiados a todos los ciudadanos. —EFE.

Kaleidoscopio mundial

La prenda más antigua

A fuerza de discurrir, se ha caído en la cuenta de cual es la prenda que antes que ninguna otra usó el hombre, y que continúa —aunque actualmente bastante en desuso— utilizando todavía.

No es el sombrero, aunque cualquiera pudiera sospecharlo al ver la majestad con que andan por bosques los maguatos negros sin otra indumentaria que un sombrero de copa que sabe Dios que fecha y que procedencia. No es tampoco el pantalón, aunque el instinto del pudor milita en su defensa. Ni aún siquiera es el modesto cinturón con largas plumas colgantes, de que hacen uso los indios; es... el bastón.

Los primeros hombres no se preocupaban mucho del traje, por la sencilla razón de que no le conocían, ni les hacía falta. Pero todos llevaban bastón, la franca más nudosa y fuerte que hallaban en el bosque.

El bastón es por lo tanto, la prenda más antigua que se conoce en el mundo; y el gremio de bastoneros, tan importante en un tiempo, tiene, por tanto, derecho a ocupar la presidencia de edad y el decanato de todos los gremios industriales.

Lo notable de este descubrimiento es que ha sido hecho por un mélico, para tratar a la postre, contra el bastón y decir que su uso es grandemente perjudicial a la salud, y la belleza corporal, felicitándose, por último, por haber decaído, hasta casi extinguirse, tan pernicioso costumbre.

El biberón lo utilizaron los romanos, griegos y egipcios

Hace algún tiempo el célebre arqueólogo inglés profesor Hosby, publicó un estudio curiosísimo, en el que demostraba que los romanos, los griegos, los egipcios y, probablemente, hasta los sarracenos y babilonios, conocieron y usaron el biberón.

Las amas de cría griegas tenían la costumbre de usar un vasito en forma oblonga lleno de leche mezclada con un poco de miel, para dar de beber a los pequeños.

El «mal de ojo»

Para precaverse antiguamente del «mal de ojo» se usaron muchas figuras de animales y algunas de seres imaginarios, tales como el erizo, la estufa, la sirena, y se adaptaban a los muebles, a las armas, vestidos, joyas, sobre los muros, puertas, etc. Los preservativos por excelencia fueron la máscara de la Górgona, de la cual se encuentran todavía ejemplares. También estos amuletos, aun los fálcos, eran llevados a la vista por las personas y colocados de igual modo en los objetos y en los edificios.

A esta serie deben agregarse: el ojo, amuleto de origen egipcio, considerado como uno de los medios más poderosos de preservación contra el «mal de ojo», y los escarabajos, importados también de Egipto, y que se fabricaron en Grecia y, sobre todo, en Etruria.

Los terremotos más terribles

La mayoría, ya que no todos los grandes temblores de tierra, han causado desastres similares, destruyendo ciudades, quitando vidas y despoblando del todo

vastos territorios. Sin embargo de esto, algunos hay que por su poder destructivo han dejado huellas que jamás se borrarán de la crónica negra de algunas naciones. Tales, por ejemplo, son los que se sintieron en 1693 en Sicilia y Catania y en 1783 en Calabria; los primeros costaron la vida a cerca de 70.000 personas, entre las cuarenta y nueve ciudades arrasadas, y a más de 40.000 el segundo.

Horrorizó por todos conceptos fué el que en 1812 sufrió la ciudad de Caracas, donde en menos de tres segundos perecieron 10.000 personas.

Pero el temblor de tierra más desastroso que registra la historia fué el de Lisboa en 1755. En pocos minutos la ciudad quedó destruida y perecieron unas 45.000 personas, extendiéndose la conmoción hasta la Laguna por una parte y por otra hasta la Matinica. Una ola enorme y terrorífica, veintitantos metros más alta que las más elevadas mareas, rodó súbitamente del mar a la ciudad y se retiró con la misma rapidez, arrastrando consigo millares de cadáveres.

La pierna izquierda es la más fuerte

Generalmente se cree que la pierna derecha es la más importante, de igual modo que el brazo derecho es más ágil y vigoroso. Esa es la equivocación. La naturaleza gusta de los contrastes, así como el reumático siente alternativamente dolor en el brazo derecho y en la pierna izquierda o viceversa, es lo cierto que a la destreza y fuerza del brazo derecho corresponden las de la pierna izquierda. Esto se comprueba fácilmente, ya que para hacer un esfuerzo con la mano derecha se apoya uno en la pierna izquierda; los gimetas para montar a caballo se valen del pie izquierdo.

Además de ser más fuerte es más larga la pierna izquierda. Así, si vendamos a una persona los ojos tira hacia la derecha cuando cree andar en dirección recta. Sin embargo notaremos una curiosidad: las mujeres tienen ambas piernas de igual largo.

Impresiones del momento

La Virgen de Fátima en Valladolid

Emocionante y conmovedora fué la entrada de la imagen de la Virgen de Fátima en la vecina capital castellana. La población en masa acudió a recibirla y en la Plaza Mayor —testigo de otros momentos también sublime— se congregaba en compacta y férrea ligadura, todo el vecindario, que incesantemente aplaudía y vitoreaba a la gloriosa imagen.

La ciudad toda apreciaba engalanada con sus mejores prendas: la fe y el espíritu religioso. Colgaduras que ostentaban rotulados y efígies estampadas, dibujaban el bello y grandioso panorama de plenitud y rendimiento en el edificio municipal tocado de reparos, colgaduras y flores lucía la más brillante iluminación, mientras el reloj de la ciudad acompañaba en profusas campanadas, al volteo de las campanas catedralicias y parroquiales.

A las ocho y media de la noche entra en la Plaza Mayor procesionalmente, seguida de inmenso cortejo de cofradías, asociaciones religiosas, autoridades y fieles, la imagen milagrosa de la Virgen de Fátima, a quien dan escolta fuer-

zas militares y a quien siguen en inmediata distancia, clero, acompañantes de la Virgen de Portugal, dignidades catedralicias y el excelentísimo señor Arzobispo.

Momentos de sublime emoción campanas, trompetas y tamboras que batan la Marcha Nacional, flores en profusa lluvia que cae desde balcones y azoteas, reflectores potentes que iluminan el espacio, canciones y motetes religiosos y una Salve de salutación que conmueve y embalsama aquel ambiente de religiosidad.

El alcalde de la capital señor Ferrero hace la consagración de la ciudad al Corazón de María en medio de un gran silencio y el excelentísimo señor arzobispo de la Diócesis pronuncia una sentida y emotiva alocución al pueblo, terminando con la bendición general.

A continuación es trasladada la sagrada imagen a la Catedral a donde los fieles y la ciudad entera acude incesantemente para orar y a las cinco de la madrugada comienzan las misas ante el Altar donde fué colocada la Virgen de Fátima.

El templo catedral es insuficiente e incapaz para que penetren las gentes que se agolpan a la puerta y desde allí rezan y elevan sus plegarias.

A las seis de la tarde de ayer es despedida la gloriosa imagen con el mismo calor e igual entusiasmo que a la entrada.

Mos la Virgen de Fátima, antes de salir de la ciudad castellana, quiere visitar los hospitales, salones y sanatorios y clínicas para derramar allí sus bendiciones y allí es trasladada, desarrollándose escenas conmovedoras y emocionantes, pues muchos de los enfermos que no pueden salir por sí propios, son sacados a la calle para que les bendiga la Virgen en camillas y sillones.

Lacienso y lágrimas a raudales llenan el ambiente, purificándole con el dolor y el oro de las espirales humanas, que huelen a bendición de las Alturas...

Momentos después la ciudad populosa medita y reza en el silencio imperturbable de la noche...

Mientras tanto la Virgen sigue su lento caminar como en aquellos otros tiempos que iba con dirección a Belén en busca de la Redención del Mundo y del perdón a los hombres... F. G.

Grave situación política en Italia

La solución de la crisis

ROMA.—La crisis gubernamental que ha durado 18 días ha quedado resuelta. De Gasperi ha presentado al Presidente de la República la lista del nuevo Gobierno a base de independientes y demócratas cristianos con exclusión de marxistas y comunistas. Ya han jurado el cargo.

Gravedad de la situación

De Gasperi manifestó que se había visto obligado a formar Gobierno a base de los cristiano-demócratas y de técnicos por no haber logrado la colaboración de los restantes partidos. Refiriéndose a las negativas de unos y otros a participar en el Gabinete, dijo: «Resulta imposible crear un Gobierno con elementos imbuídos de tales prejuicios. Nuestros males son comunes, y en su remedio deben cooperar también todos».

Añadió que se presentará a la Asamblea después del primer Consejo de ministros, que ha de celebrarse el martes. «Aceptaremos el fallo de la Asamblea —dijo—. Si contamos con su apoyo y colaboración nos pondremos a trabajar, pero en otro caso habremos de ser reemplazados, Confío, sin embargo, en que todos se darán cuenta de la gravedad de la situación actual y reconocerán nuestro sincero propósito de salvar las dificultades del momento. Será un acto de fe que pueda conducir al resurgimiento de la vida general de un gran pueblo». —EFE.

La Policía corta las carreteras

El ministro del Interior anuncia, que la Policía y los carabinieri han cortado las carreteras que conducen a las montes que circundan Novara a un centenar de kilómetros al nordeste de Turín, con el fin de aislar a los «partidarios» que se han acogido a ellos para preparar una «protesta nacional» contra la situación política y económica del país. El ministro afirma que los guerrilleros redivivos son pocos y que las informaciones periodísticas que presentan el movimiento de los mismos como grave son sumamente exageradas.

Manifiesto de los socialistas

En las principales calles de Italia habrán ante reuniones de masas, con motivo del primer aniversario del plebiscito que trajo la república a este país, oradores de los partidos izquierdistas que han quedado excluidos del nuevo gabinete de De Gasperi.

El partido socialista ha lanzado un manifiesto pidiendo la unión de todas las fuerzas sinceramente democráticas, «con inclusión de todos los católicos» contra el nuevo partido cristiano demócrata y la coalición independiente. Afirma el manifiesto que al constituirse un Gobierno sin la participación de los trabajadores se ha emprendido una aventura que tiene tristes precedentes en la historia política reciente de otras naciones.

El nuevo Gobierno se presentará a la Asamblea Constituyente en la semana entrante. —EFE.

Compra de joyas, brillantes

objetos de oro y plata y pepetas del Monte de Piedad. Avisando se pasan a domicilio. Señor ILLOBRE, Hotel Jardín. Teléfono 74. PAGO ALTOS PRECIOS

He salvado la cosecha!

Gesarol
INSECTICIDA AGRICOLA

Concesionaria para España y Colonias
IRGA. Sociedad Anónima. — Barcelona
Distribuidores exclusivos:
S. A. DE ABONOS MEDEM
O'Donnell, 7. Apartado 995 MADRID

DDT WALBY DDT

Agentes-Corredores

se necesitan para la plaza, sueldo y comisión; indispensable buenas referencias y fianza 1.000 pesetas. Dirigirse a Antonio Sánchez. Edisons, 43, Salamanca

Importante Empresa

precisa representantes activos, asunto librería. Escríbid. Triunfo. Ramba del Centro, 12 BARCELONA

Sanatorio de Santa Teresa

Se admiten proposiciones para el abastecimiento de leche. Para informes en la Administración del Centro.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIRL - VENEREAS - SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4 2.

TAXI Teléfono 458, San Román,

Observatorio Meteorológico de Avila-Instituto

En Avila: Tormenta con precipitaciones, débiles de granizo y fortísimas de lluvias.

La precipitación recogida en este Observatorio desde las 22 40 horas, hasta las 7 horas, de la pasada noche, ha sido de 30 litros por metro cuadrado. Intensidad y recogida máxima desde hace cinco años, midiéndose hasta las 9 30 horas un total de 34 litros por metro cuadrado.

Un traje regional a la señora de Perón

En el escaparate de los almacenes de la señora viuda de Félix Grande se halla expuesto un hermoso traje regional que el excelentísimo señor gobernador civil ofrecerá a la excelentísima señora doña Eva Duarte de Perón con motivo de su próxima visita a nuestra ciudad.

HACE falta sirvienta para asistir, estable. Razón: Vallespín, 14, bajo.

Han comenzado las Ferias de Arévalo

Extraordinaria concurrencia de forasteros

AREVALO, 2.—Ayer dieron comienzo las tradicionales ferias y fiestas de esta ciudad. Desde el sábado comenzó la fluencia de forasteros, y los autobuses de línea y el automotor de Avila hicieron varios viajes abarrotados de viajeros, llegando igualmente llenos los trenes de la noche y los de la mañana del domingo. Por esta razón, las calles de Arévalo rebosan de gente, así como los bares, restaurantes y hospedajes. El primer encierro de la feria se celebró sin más incidentes que las clásicas caídas, y en la lidia del novillo del alba y de la corrida de la tarde hubo gran animación. El festival taurino nocturno tuvo igualmente gran éxito.

Los lugares de recreo y esparcimiento estuvieron muy concurridos.

Hoy ha comenzado la entrada de ganado en grandes cantidades, por lo cual el día de mañana, martes de feria, llegará ésta a su apogeo.

Manuel Muñoz Rogero

Médico Puericultor
MEDICINA GENERAL
Enfermedades de los niños
Consulta: de 12 a 2 y de 3 a 4
Circuito de San Pedro, 6
C. S. núm. 252.

AJEDREZ

Entrega de premios

Finalizado el Campeonato Provincial de Ajedrez, mañana miércoles, a las ocho de la tarde, en el Casino Abulense, tendrá lugar el acto de proclamación de campeones y subcampeones provinciales de las distintas categorías del año 1947, y la entrega de los premios correspondientes.

Al acto están invitadas las autoridades y entidades donantes de las copas, que hemos tenido ocasión de admirar expuestas en uno de los escaparates del comercio de Hijos de Lorenzo Gómez.

La Federación Abulense de Ajedrez invita y ruega a todos cuantos han tomado parte en este torneo asistir al acto, y así lo espera de la efición abulense a tan noble deporte.

BOCA Y DIENTES

ORIVE
MEDICO-DENTISTA
Generalísimo Franco, 4, 1.
10 a 2-4 a 8

Enlace del Pozo Martín-Guerras Gállego

Se ha vestido de gala la iglesia de Santa Teresa de Jesús con alfombras, profusión de flores naturales blancas y luces. A las doce de la mañana se ha celebrado la ceremonia de santificar sus amores con el indisoluble lazo del matrimonio la distinguida y bella señorita Rafaela Guerras Gállego con el jefe provincial de Ganadería y presidente del Colegio de Veterinarios don Marino del Pozo Martín, uniendo así dos familias muy respetadas y queridas.

El templo se hallaba dividido en tres partes, la central que alfombrada hasta el atrio estaba separada de las otras dos por guirnalda de delicadas flores era destinada exclusivamente al paso de los novios y padrinos hasta el altar, y las laterales a las que tenían acceso los invitados.

A la hora señalada abrieron las tres puertas que dan entrada al templo y ante una numerosa concurrencia que desde mucho antes se había congregado en la plaza frente al edificio para presenciar el acto, fueron llegando los numerosos invitados.

Del brazo de su padre y padrino, el pundonoroso teniente coronel de Intendencia, don Angel Guerras Garrido, que vestía el uniforme de gala del Cuerpo a que pertenece, aparecía la gentil novia, encantadora en todos sus aspectos, luciendo un precioso vestido blanco, de «piel de ángel», bordado en cristal con velo de tul ilusión, que realzaba aún más su belleza, y prendidos de azúcar. A continuación el novio con uniforme del Cuerpo ofrecía su brazo a la madrina, madre de la novia, distinguida señora doña Rafaela Gállego Salvador, que vestía traje de ceremonia con mantilla negra.

Precedían a la comitiva las morisimas niñas, hermanas de la novia, María Teresa y María Sonsoles, vestidas con lindísimos trajes de ceremonia blancos, portadoras en bandeja de plata de las arras y anillos. A los acordes de la marcha culeste de «Aida», interpretada por la orquesta, avanzaron con la mayor emoción hasta el altar mayor. Bendijo el enlace don Gregorio Coronado, coadjutor de la iglesia de San Juan Bautista, quien ponderó en sentidas y cálidas palabras las excelencias del matrimonio católico. Mientras se celebró la misa de velaciones fueron interpretadas escogidas partituras musicales.

Terminada la ceremonia religiosa, pasaron los contrayentes a la sacristía para firmar el acta, testificando por parte de la novia don Mariano García Guerras, don Manuel Guerras Garrido; el coronel director de la Academia de Intendencia don Angel Goicoechea; el coronel jefe de los servicios de Intendencia de la séptima región don Florentino Criado; don Cayetano Capote Fernández; el hermano de la novia teniente de Infantería don Angel Guerras, y sus tíos el comandante de Estado Mayor don José Ramón Alonso y el concejal de este Ayuntamiento don Antonio Guerras. Por parte del novio lo hicieron el excelentísimo señor don Luis Valero Bermejo, gobernador civil de la provincia de Avila; don Carlos Luis de Cuenca, catedrático y técnico veterinario del Instituto de Biología Animal; don Enrique Aboín Martín, presidente de la Junta Provincial de Fomento Pecuário; don Julián del Pozo Martín, médico, hermano del novio; don Fausto Velayos del Ojo, jefe de los Servicios Municipales Veterinarios y del Sindicato de Ganadería; don Juan Carballeda y don Luis Revuelta.

Allí se hallaba un grupo de lindas muchachas Carmina y María Adela Guerras Gállego, Juanita

García Guerras, Elena Garrido Nieves, Guadalupe Salcedo Salcedo, María Teresa Inanzo, Chonita Díaz Sánchez Albornoz, Conchita Rivas, Julia Pérez Asenjo, Angelina Pérez, Angelita Sáez, Virginia Abreu Bilbao; señoras doña Angelita de la Plaza Guillén, doña María Cuesta Alcañiz, doña Anunciación García de Díaz, doña Vicenta Carballo, doña Ezequiel López, señora de Alvarado; señor gobernador civil de Avila y señoras del Pozo (don Julián) y señora, del Pozo (don Carlos) y señora, del Pozo (don Guillermo) y señoras, Gutiérrez Villar y señora, Guerras (don Antonio) y señora, Alonso y señora, García Guerras (don Luis) y señora, Goicoechea Arce y señora, Sarraz y señora, Blanco y señora, Rueda y Pérez de la Raya y señora, Hernández Sánchez y señora, Barutell y señora, de la Calle y señora, Sánchez Merino y señora, Sánchez Merino (don Francisco) y señora, Neira y señora, Pintos Lois y señora, Pérez Asenjo y señora, Alonso (don Manuel) y señora, García Albertos y señora, Capote y señora, Avilés y señora, Criado y señora, Tejerina y señora, Muñoz Blázquez y señora, Velayos del Ojo (don Fausto) y señora, Tejerizo (don Herminio) y señora, San Román Morán (don Pedro) y señora, Jiménez López y señora, Arteaga y señora, Martín Bázquez y señora, Lucas y señora, Robledo (don Parmenio) y señora, Barbero Elías y señora, Bartolomé y señora, San Román (don Dámaso) y señora, Guerras Garrido (don Manuel), Sánchez García (don José), Sánchez García (don Manuel), García Guerras (don Mariano), Guerras Gállego (don Angel), Guerras Gállego (don Juan Antonio), del Pozo (don Joaquín) Robledo (don Tomás), Aboín, López Varó, coronel de Ingenieros don Luis Alonso, Chaguacada, Royo Salsamendi, Casaus y García Samariego, San Román (don Luis), Rivas, García Carrasco, Luis de Cuenca Martín Lomena, Revuelta González, Carballeda Palmiero, Vázquez, Barroso Nieto, Hernández (don Juan J. sú), Martín (don Darío), González (don Isidoro), Sánchez Huertas, Amador Pérez, Díaz Núñez, Martín (don Agapito), de La Lois, Pecherromán, Sada Moreno, Hernández de Córdoba, Hebrero, Abellán (don Manuel), Blázquez, Borraillo López.

Jiménez (don Guzmán), Sastre, Bustillo, Herrera, García (don Luciano), Almeida, Pérez, Gil, Martínez, Blázquez, de Miguel Mayoral, González Marcos, Martín (don Luis), Sánchez (don Adolfo), Madruga, Peña Segovia, Romero Hernández, Nájera Herrero, Leguay Sala de Velasco, Bernal de Dios, Sánchez Arevalo, Rincón Hernández, Martín Robledo, López Hernández, Alvarez Martín, Sánchez Martín, Pon Díaz, Sáez de Juan, Delgado Ciudad, Moreno Rodríguez, Gómez Cachó (don Francisco), Moreno Alonso (don Eugenio) López de la Fuente, Martín Gutiérrez, Pérez Martín, Pulido Sánchez, Higuera Gallardo, de Juan González, Blanco Alvarez, Galve Lop.

A todos se les obsequió con un espléndido almuerzo en el acreditado bar restaurante «Piquito», muy bien servido, amenizado por una escogida orquesta. Los nuevos señores del Pozo Martín salieron en luna de miel para diferentes puntos de España, incluso Baleares. Les hacemos presente nuestra cordial felicitación, deseándoles la máxima ventura en su nuevo estado al joven matrimonio.

De días

Mañana los celebra don Gregorio Coronado, coadjutor de San Juan.

Primera Comunión

En la iglesia de Jesús de Medinaceli, de Madrid, ha recibido la Primera Comunión el monísimo

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

A partir del 1.º de junio que se inicia la recogida de cereales de la Campaña 1947 48 en zonas tempranas, dá comienzo la nueva campaña de cereales y fin de 1946 47. Esta última de características relativamente satisfactorias, permitió una recogida de cereales pámificables superior a las campañas anteriores y, en consecuencia, se incrementó en su comienzo la ración de pan, volviendo a serlo a partir de enero a los módulos establecidos hasta hace poco tiempo que no pudieron sostenerse en su integridad por no alcanzar las provisiones hechas en su recogida.

Al iniciarse la nueva campaña y entre tanto no sea suficientemente conocida la magnitud de la cosecha, ni concretado el ritmo de las importaciones posibles, es medida de elemental previsión reducir los racionamientos a límites prudentes, sobre todo teniendo en cuenta la época del año y la garantía de otros aprovisionamientos esenciales. Si vencido el mes de septiembre se hubiese podido comprobar que las realidades lo permitían, sería llegado el momento de modificar, aumentándola para el resto de la campaña, la ración de pan que ahora se establece.

A partir de mañana, día 4, los módulos de pan serán los siguientes:

- Cartillas de primera categoría, 100 gramos.
- Cartillas de segunda categoría, 150 gramos.
- Cartillas de tercera categoría e infantiles, 250 gramos.
- Miñeros, 450 gramos.

Los racionamientos que se fijaron en la Circular número 611 de enero pasado, continúan vigentes en la actualidad. No se admitirán a los panaderos liquidaciones con rendimientos distintos a los aludidos.

Por otra parte normalizado el racionamiento de grasas e incrementado en ocasiones el de otros artículos, se da por terminada la aplicación del régimen de suplementos de ración de pan, que, a su vez, vino a sustituir el sistema de cupones primas que fué creado en 1946 con motivo de la falta de grasas y escasez de otros productos, pasando a tener todas las cartillas de tercera el mismo racionamiento.

Provisionalmente y hasta tanto no sea confirmada por la Superioridad, los precios serán los siguientes:

- Cartillas de primera categoría, 0 55 pesetas.
- Cartillas de segunda categoría, 0 55 pesetas.
- Cartillas de tercera categoría e infantiles, 0 65 pesetas.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de doña Modesta López, viuda de Carri, el funeral que se celebra mañana, día 4, a las nueve en la parroquia de San Vicente, y el que se diga el mismo día en la parroquia de Valdepeñas, a las ocho y media, serán aplicados por su eterno descanso.

niño Jesús Fraila Pérez, hijo del ilustrado analista don Gregorio Fraila Ramos y nieto del magistrado de la Audiencia de Madrid, don Arturo Pérez Rodríguez.

Al felicitarles por acto tan conmovedor, hacemos fervientes votos para que perdure en tan cristiana familia la satisfacción de fecha tan señalada.

«Cae la tarde. Con un poco de pena cierro el libro que estoy leyendo. Bailotean las letras en el rojo y blanco de la cubierta: «Novelas Ejemplares», obra de aquél de quien se dijo: «..... el mejor libro del mundo yo escribí un manco en mi tie» (vra)

El sol, al filtrarse entre las ramas, alfombra de arábcos la grava del paseo. Y allí mismo, en la arena dorada, trenzan pasos de danza los pies de una gitana: es Preciosa, la que forjara Cervantes con pies de niña y dichos de vieja.

Precisamente es esto lo que más le envidio a Cervantes; las figuras inimitables de las protagonistas, recatadas y discretas por un lado y llenas de tentador grajeo por el otro. Bien lo proclama esta Preciosa—por quien no vacilan los caballeros en hacerse gitanos—que hiciera su «debut» en Madrid el día de Santa Ana.

Se estima al fin la gracia y el donaire de la Gitanilla entre el voltear de su falda de lunares y el repique agudo de aquellas sonajas donde quedara prendida la atención de toda la Corte.

En su lugar surge Constanza, la protagonista de la Istre Fregona, luciendo sobre el paño verde de la saya el oro hilado de sus trenzas rubias. Y en verdad que Constanza merecía la fama que

acerca de su hermosura corria; precisamente fueron los rumores de su belleza los culpables de que pasaran a la puerta de la posada del Sevillano, Avendaño y Carriazo, los estudiantes desertores. El primero se transforma, por obra y gracia de su amor a la mujer más celebrada en Sevilla, en mozo llevador de cuentas, y Carriazo—tras un suspiro por su almadra perdida—decide hacerse aguador, para acabar no saliendo de casa por no oír aquel: «¡Daca la cola asturiana!» con que le acateaban los muchachos desde las esquinas.

Y entre otras aquella Isabela de la Española Inglesa que tanto revuelo armó entre las damas anglosajonas—sin duda suspiraban por ese sol meridional que tan bonita pone la cara a las mujeres de España—y que supo conservar hasta el final el amor de Ricardo.

—¿Y de los protagonistas?—me podían decir.

—Pues, verá. Yo, como chica, comprendo muy bien a las protagonistas, a ellos, no; por eso deberán esperar a que sea un chico el que los arranque uno a uno de las páginas de las Novelas Ejemplares, verdaderos arquetipos de novelas cortas y perfectas, con sus gitanas luego hijas del Corregidor y sus fregonas de «Istre» linaje.

M^a Angeles Lucas Vicente
Alumna de 7.º curso del Instituto

Las andanzas de los rojos españoles

Piensen reunir unas Cortes bien sea en Francia o bien en Méjico

Van a pedir cuentas a Negrín del paradero de los millones que robaron a España

PARIS.—Rafael Llopte, jefe del Comité de los rojos exiliados en Francia, ha declarado a unos periodistas que presentará su Comité a las llamadas Cortes Españolas en el exilio, tan pronto como pueda. «Es una práctica general—declaró—que los nuevos gabinetes cuenten con una doble demostración de confianza: una por parte del Presidente de la República y la otra, de las Cortes. Me satisface mucho contar con estas pruebas de confianza. La razón por la cual no se ha hecho siempre son las dificultades que existen. Por ejemplo, las Cortes se reunirán en Francia o en Méjico. Algunos prefieren Méjico porque es el país que nos reconoce plenamente. En Francia, nada más que se nos tolera.

«Otra de las dificultades—continúa—será el coste. No importa el lugar de emplazamiento. De 60 a 70 diputados tendrán que ser trasladados desde Méjico a Francia o viceversa, y hay muchos que son demasiado viejos o se encuentran debilitados para efectuar este viaje».

Millones desaparecidos

En los círculos «republicanos» españoles en esta capital se informa que oficialmente todas las tendencias de que se reúnan las llamadas Cortes Españolas en el exilio tan pronto como sea posible, bien en Francia, bien en Méjico: pero los rumores que circulan ponen de manifiesto las considerables diferencias de opinión, según hace constar la agencia United Press. Agrega que estos rumores, que nacen en las reuniones de varios grupos políticos, dicen que desde que el presidente del Comité de los rojos españoles Llopte, dió comienzo a las gestiones para acelerar la reunión de las citadas Cortes, otras secciones del Parlamento se «han enfriado un poco».

Por otra parte, algunos círculos políticos enemigos de Negrín subrayan que éste es el único responsable del desplazamiento de los millones de oro que fueron sacados de España por los rojos y el Comité que él presidía entonces. Si las Cortes se reúnen, los adversarios de Negrín harían preguntas acerca del paradero de este dinero lo que sería muy embarazoso para Negrín.—EFE.

P. Robledo García

Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene.
CONSULTA DE DOCE A DOS
Enrique Larreta n.º 1, principal.
Teléfono 440.

SE TRASPASA taller de reparación y fábrica de sierras por no poderlo atender. Calle Puente, 14

GRAN CINEMA

Mañana, a las 8 y 11 noche

SENSACIONAL ESTRENO MARIONA REBULL

Una película apasionante y conmovedora que jamás olvidará
DECLARADA DE INTERES NACIONAL
Salón perfumado con productos Siro Gay